
DELOYS - HÔTEL DES VENTES D’ANGERS
12 rue des Arènes - 49100 ANGERS - Tél. 02 41 88 63 89
Fax 02 41 81 03 07 - contact@deloys.fr - Agrément 2002-196 IVOIRE-FRANCE.COM

EXPOSITIONS PUBLIQUES SOUS ACCÈS RÉGULÉ :
Samedi 12 juin 2021 de 9h30 à 12h - Mardi 15 juin 2021 de 9h30 à 12h et de 14h à 18h - Mercredi 16 juin 2021 de 9h30 à 11h.

CATALOGUE, CONDITIONS ET PHOTOGRAPHIES VISIBLES SUR WWW.INTERENCHERES.COM/49001 ET WWW.IVOIRE-FRANCE.COM/ANGERS-SAUMUR

VENTE SUR PLACE SUR RÉSERVATION, EN LIVE, ORDRES D’ACHAT ET TÉLÉPHONE

 PENDULE à la cathédrale de Reims en bronze 
finement ciselé et doré, reposant sur un socle 

marqueté contenant une boite à musique. Attri-
buée à Bavozet Frère & Soeur. Epoque Charles X. 

H. pendule : 47,5 - H. socle : 14,5 cm 
7 000 / 9 000 €

PARURE en or jaune 18k comprenant 
collier et bracelet souple à décor ajouré. 
L. collier : 40 cm - L. bracelet : 19,5 cm 

- Poids total : 114,5 g
2 800 / 3 200 €

Lingot, monnaies d’or
Vendus sur désignation

BAGUE dôme en or gris 18k et platine 
griffée de diamants. 
Poids brut : 12,7 g

1 000 / 1 500 €

VASE (grand) balustre à anses en laiton et 
ivoire finement sculpté à décor de médaillons, 

sphinge à tête de dragon et textes tirés de 
la légende des Nibelungen et ayant inspiré 

Richard Wagner pour son opéra. Allemagne, 
19ème siècle. H. 68 - L. 38 cm (petits chocs 

au laiton, quelques accidents à l’ivoire)
3 000 / 4 000 €

CHINE, 19e s. 
«Chiens de Fô», paire de grands sujets en céra-

mique polychrome émaillée. H. 90 – L. 65 – P. 40 
cm. (Accident à un pied et socle désolidarisé pour 

l’un, petits manques pour les deux).
2 000 / 3 000 €

FAURE, Jean (attribué à).
Paire d’armoires en placage d’acajou. H. 157 - L. 108 - P. 49 cm 

(petits éclats de placage et gondolement)
Historique : Jean Fauré est un décorateur toulousain des années 40 

qui s’est beaucoup inspiré d’André Arbus
Expert : Cabinet MARCILHAC

1 500 / 2 000 €

MONTIS, Guy (1918-1976). 
Port d’Haïfa (Israël) (1969). 

Huile sur toile signée. 60 x 73 cm
600 / 800 €

d’un ensemble de 23 toiles 
provenant de l’atelier de l’artiste

BATEAU OFFSHORE, JEANNEAU, MERRY FISHER 895 - 
millésime 2021
- Neuf, vente après décès, Nombreux équipements
- Visible sur rdv en show-room sur la commune de Saint 
Gilles Croix de Vie.
- Mise à l’eau, essais, mise en mains, sortie d’eau et 
chargement sur camion si besoin, démarches adminis-
tratives comprises dans l’adjudication
100 000 / 120 000 €

[SURREALISME]. 
BRETON, André - circa 1900. 

Gant de femme reproduit dans 
Nadja. Sculpture en bronze. 

9,5 x 20,5 cm
3 000 / 4 000 €

HUPIN, Jacques (actif entre 1650 
et 1680) (attribué à). 
Nature morte. 
Toile. 
90 x 123 cm 
(restaurations anciennes)
Expert : cabinet TURQUIN
3 500 / 4 000 €

MERCREDI 16 JUIN 2021

ivoire
ANGERS



MONNAIES - OR - BIJOUX - TABLEAUX - MOBILIER - OBJETS D’ART - TAPIS - TAPISSERIES

MERCREDI 16 JUIN 2021 À 14H15

MULLER, Émile 
(MANUFACTURE) & 

Auguste LEDRU (attribué à)
« Je m’attache je meurs ».  

VASE balustre à épaisse lèvre 
sur base quadrangulaire en 

léger débordement. Épreuve 
en grès flammé beige, 

bleu et orangé à décor en 
haut-relief d’une femme nue 

couchée sur des feuilles de 
lierre grimpant. 

Gravé sur le pourtour 
du col de l’inscription 

« Je m’attache je meurs ».   
Signé sur la base et marqué 

du cachet en creux de la 
manufacture au revers.  

H. 93 cm  (Deux infimes 
éclats sur le pied).

Expert : Cabinet Marcilhac
10 000 / 12 000 €

FOLMER, Georges (1895-1977). 
«Abstraction»

Huile sur toile signée. 64 x 39 cm. 
Au revers n° 105 et 22

4 000 / 5 000 €

DUCHE de BOURGOGNE, seconde moitié du XVe siècle. 
«Saint Jean l’évangéliste»

Statuette en noyer polychromée et dorée, plusieurs 
strates de polychromie, dont l’originale visible dans 

certaines zones. H. 44,8 cm (accidents, manques 
(bras et attribut), restaurations)

Expert : Sculpture et Collection
6 000 / 8 000 €

DUCAROY, Michel pour Ligne ROSET, 
modèle Gilda, 1972
MOBILILER de SALON en velours côtelé 
marron, comprenant sept chauffeuses. 
H. 70 - L. 65 et 110 pour les deux 
grandes - P. 100 cm
D’un ensemble mobilier des années 70 
acquis en majorité chez Roche Bobois
1 000 / 1 500 €

VALLEE de La LOIRE, début 
du XVIe siècle. 

Vierge à l’Enfant. Sculpture 
en bois polychrome à sujet 

d’une Vierge couronnée 
tenant l’Enfant Jésus. 

H. 126  L. 41 cm. 
(écaillures, travail de vers, 

tête de l’Enfant recollée, 
fentes, manques)

2 000 / 3 000 €

CANAPÉ (exceptionnel) en bois richement sculpté, patiné et 
doré, les supports d’accotoirs en forme d’atlantes, décor de 
palmettes, rosaces et entrelacs. Dossier arrondi, pieds anté-

rieurs gaine et posterieur balustre. Epoque Empire. 
H. 94 - L. 196 - P. 68 cm. 

(ancienement entierement doré).

Provenance : Selon la tradition familiale, a été acheté au Prince 
Murat dans les années 50/60.

Oeuvre en rapport : modèle identique, doré, provenant de la 
collection Molly de Balkany, vendue 23720 CHF le 6 mai 2017 

chez Piguet à Lausanne,  n°284
12 000 / 15 000 €

CONSOLE demi-lune en bois sculpté et doré, le piétement à cinq 
jambes sinueuses terminées en griffe. Ceinture cannelée et dessus 

de marbre blanc. Epoque Empire. 
H. 85 - L. 104,5 - P. 52 cm. 

Provenance : Selon la tradition familiale, a été achetée au Prince 
Murat dans les années 50/60. 

(un pied recollé).
5 500 / 6 500 €

LALIQUE France
Suite de quatre APPLIQUES en cristal opaque 
moulé pressé, modèle «feuilles de chêne» sur 
culot à frises de cordage. Monture de laiton. 

H. 27 - L. 26 cm
3 000 / 4 000 €

CARZOU, Jean (1907-2000). 
«Venise»

Plume gouachée signée et 
datée «57». 37 x 55 cm. 

1 000 / 2 000 €

POETZSCH, Gustave (1870-1950). 
«Bord de lac animé»
Huile sur toile signée. 

100 x 75 cm
3 000 / 4 000 €

ENSEMBLE de trois ver-
dures, 17e siècle - Ateliers de 
la Marche
Armoiries écartelées de 
Jean de la Faye de La Porte 
/ Jeanne Mourin d’Arfeuille. 
Entrefenêtre (300 x 126 
cm) - Verdure à la licorne 
(300 x 385 cm) - Verdure 
au pélican (300 x 385 cm)
Expert : Cabinet de 
Pazzis-Chevalier
15 000 / 20 000 €

COMMODE forme tom-
beau à face arbalète en 

bois d’ormeau. Travail 
régional du 18e siècle. 

H. 90 - L. 129 - P. 64 cm.  
Ornementation de 

bronzes dorés 
postérieurs.

2 000 / 3 000 €

DALOU
4 000 / 6 000 € BOUQUILLON

1 500/ 2 000 €

SOMME
500 / 700 €

DEMANET
300 / 400 €

ANGLÉS CAÑÉ
400 / 500 €

ENSEIGNE en métal peinte 
suspendue sur une POTENCE 

en fer forgé. 
Travail Germanique 

du 18e siècle. 
H. 101 - L. 75 cm
1 000 / 1 500 €
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MULLER, Émile 
(MANUFACTURE) & 

Auguste LEDRU (attribué à)
« Je m’attache je meurs ».  

VASE balustre à épaisse lèvre 
sur base quadrangulaire en 

léger débordement. Épreuve 
en grès flammé beige, 

bleu et orangé à décor en 
haut-relief d’une femme nue 

couchée sur des feuilles de 
lierre grimpant. 

Gravé sur le pourtour 
du col de l’inscription 

« Je m’attache je meurs ».   
Signé sur la base et marqué 

du cachet en creux de la 
manufacture au revers.  

H. 93 cm  (Deux infimes 
éclats sur le pied).

Expert : Cabinet Marcilhac
10 000 / 12 000 €

FOLMER, Georges (1895-1977). 
«Abstraction»

Huile sur toile signée. 64 x 39 cm. 
Au revers n° 105 et 22

4 000 / 5 000 €

DUCHE de BOURGOGNE, seconde moitié du XVe siècle. 
«Saint Jean l’évangéliste»

Statuette en noyer polychromée et dorée, plusieurs 
strates de polychromie, dont l’originale visible dans 

certaines zones. H. 44,8 cm (accidents, manques 
(bras et attribut), restaurations)

Expert : Sculpture et Collection
6 000 / 8 000 €

DUCAROY, Michel pour Ligne ROSET, 
modèle Gilda, 1972
MOBILILER de SALON en velours côtelé 
marron, comprenant sept chauffeuses. 
H. 70 - L. 65 et 110 pour les deux 
grandes - P. 100 cm
D’un ensemble mobilier des années 70 
acquis en majorité chez Roche Bobois
1 000 / 1 500 €

VALLEE de La LOIRE, début 
du XVIe siècle. 

Vierge à l’Enfant. Sculpture 
en bois polychrome à sujet 

d’une Vierge couronnée 
tenant l’Enfant Jésus. 

H. 126  L. 41 cm. 
(écaillures, travail de vers, 

tête de l’Enfant recollée, 
fentes, manques)

2 000 / 3 000 €

CANAPÉ (exceptionnel) en bois richement sculpté, patiné et 
doré, les supports d’accotoirs en forme d’atlantes, décor de 
palmettes, rosaces et entrelacs. Dossier arrondi, pieds anté-

rieurs gaine et posterieur balustre. Epoque Empire. 
H. 94 - L. 196 - P. 68 cm. 

(ancienement entierement doré).

Provenance : Selon la tradition familiale, a été acheté au Prince 
Murat dans les années 50/60.

Oeuvre en rapport : modèle identique, doré, provenant de la 
collection Molly de Balkany, vendue 23720 CHF le 6 mai 2017 

chez Piguet à Lausanne,  n°284
12 000 / 15 000 €

CONSOLE demi-lune en bois sculpté et doré, le piétement à cinq 
jambes sinueuses terminées en griffe. Ceinture cannelée et dessus 

de marbre blanc. Epoque Empire. 
H. 85 - L. 104,5 - P. 52 cm. 

Provenance : Selon la tradition familiale, a été achetée au Prince 
Murat dans les années 50/60. 

(un pied recollé).
5 500 / 6 500 €

LALIQUE France
Suite de quatre APPLIQUES en cristal opaque 
moulé pressé, modèle «feuilles de chêne» sur 
culot à frises de cordage. Monture de laiton. 

H. 27 - L. 26 cm
3 000 / 4 000 €

CARZOU, Jean (1907-2000). 
«Venise»

Plume gouachée signée et 
datée «57». 37 x 55 cm. 

1 000 / 2 000 €

POETZSCH, Gustave (1870-1950). 
«Bord de lac animé»
Huile sur toile signée. 

100 x 75 cm
3 000 / 4 000 €

ENSEMBLE de trois ver-
dures, 17e siècle - Ateliers de 
la Marche
Armoiries écartelées de 
Jean de la Faye de La Porte 
/ Jeanne Mourin d’Arfeuille. 
Entrefenêtre (300 x 126 
cm) - Verdure à la licorne 
(300 x 385 cm) - Verdure 
au pélican (300 x 385 cm)
Expert : Cabinet de 
Pazzis-Chevalier
15 000 / 20 000 €

COMMODE forme tom-
beau à face arbalète en 

bois d’ormeau. Travail 
régional du 18e siècle. 

H. 90 - L. 129 - P. 64 cm.  
Ornementation de 

bronzes dorés 
postérieurs.

2 000 / 3 000 €

DALOU
4 000 / 6 000 € BOUQUILLON

1 500/ 2 000 €

SOMME
500 / 700 €

DEMANET
300 / 400 €

ANGLÉS CAÑÉ
400 / 500 €

ENSEIGNE en métal peinte 
suspendue sur une POTENCE 

en fer forgé. 
Travail Germanique 

du 18e siècle. 
H. 101 - L. 75 cm
1 000 / 1 500 €
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MULLER, Émile 
(MANUFACTURE) & 

Auguste LEDRU (attribué à)
« Je m’attache je meurs ».  

VASE balustre à épaisse lèvre 
sur base quadrangulaire en 

léger débordement. Épreuve 
en grès flammé beige, 

bleu et orangé à décor en 
haut-relief d’une femme nue 

couchée sur des feuilles de 
lierre grimpant. 

Gravé sur le pourtour 
du col de l’inscription 

« Je m’attache je meurs ».   
Signé sur la base et marqué 

du cachet en creux de la 
manufacture au revers.  

H. 93 cm  (Deux infimes 
éclats sur le pied).

Expert : Cabinet Marcilhac
10 000 / 12 000 €

FOLMER, Georges (1895-1977). 
«Abstraction»

Huile sur toile signée. 64 x 39 cm. 
Au revers n° 105 et 22

4 000 / 5 000 €

DUCHE de BOURGOGNE, seconde moitié du XVe siècle. 
«Saint Jean l’évangéliste»

Statuette en noyer polychromée et dorée, plusieurs 
strates de polychromie, dont l’originale visible dans 

certaines zones. H. 44,8 cm (accidents, manques 
(bras et attribut), restaurations)

Expert : Sculpture et Collection
6 000 / 8 000 €

DUCAROY, Michel pour Ligne ROSET, 
modèle Gilda, 1972
MOBILILER de SALON en velours côtelé 
marron, comprenant sept chauffeuses. 
H. 70 - L. 65 et 110 pour les deux 
grandes - P. 100 cm
D’un ensemble mobilier des années 70 
acquis en majorité chez Roche Bobois
1 000 / 1 500 €

VALLEE de La LOIRE, début 
du XVIe siècle. 

Vierge à l’Enfant. Sculpture 
en bois polychrome à sujet 

d’une Vierge couronnée 
tenant l’Enfant Jésus. 

H. 126  L. 41 cm. 
(écaillures, travail de vers, 

tête de l’Enfant recollée, 
fentes, manques)

2 000 / 3 000 €

CANAPÉ (exceptionnel) en bois richement sculpté, patiné et 
doré, les supports d’accotoirs en forme d’atlantes, décor de 
palmettes, rosaces et entrelacs. Dossier arrondi, pieds anté-

rieurs balustre et posterieurs gaine. Epoque Empire. 
H. 94 - L. 196 - P. 68 cm. 

(ancienement entierement doré).
Provenance : Selon la tradition familiale, ayant appartenu au 

Prince Joachim Murat au 20ème siècle.
Oeuvre en rapport : modèle identique, doré, provenant de la 
collection Molly de Balkany, vendue 23720 CHF le 6 mai 2017 

chez Piguet à Lausanne,  n°284
12 000 / 15 000 €

CONSOLE demi-lune en bois sculpté et doré, le piétement à cinq 
jambes sinueuses terminées en griffe. Epoque Empire. 

Dessus de marbre blanc.
H. 85 - L. 104,5 - P. 52 cm. 

Provenance : Selon la tradition familiale, ayant appartenu au Prince 
Joachim Murat au 20ème siècle. 

(un pied recollé).
5 500 / 6 500 €

LALIQUE France
Suite de quatre APPLIQUES en cristal opaque 
moulé pressé, modèle «feuilles de chêne» sur 
culot à frises de cordage. Monture de laiton. 

H. 27 - L. 26 cm
3 000 / 4 000 €

CARZOU, Jean (1907-2000). 
«Venise»

Plume gouachée signée et 
datée «57». 37 x 55 cm. 

1 000 / 2 000 €

POETZSCH, Gustave (1870-1950). 
«Bord de lac animé»
Huile sur toile signée. 

100 x 75 cm
3 000 / 4 000 €

ENSEMBLE de trois ver-
dures, 17e siècle - Ateliers de 
la Marche
Armoiries écartelées de 
Jean de la Faye de La Porte 
/ Jeanne Mourin d’Arfeuille. 
Entrefenêtre (300 x 126 
cm) - Verdure à la licorne 
(300 x 385 cm) - Verdure 
au pélican (300 x 385 cm)
Expert : Cabinet de 
Pazzis-Chevalier
15 000 / 20 000 €

COMMODE forme tom-
beau à face arbalète en 

bois d’ormeau. Travail 
régional du 18e siècle. 

H. 90 - L. 129 - P. 64 cm.  
Ornementation de 

bronzes dorés 
postérieurs.

2 000 / 3 000 €

DALOU
4 000 / 6 000 € BOUQUILLON

1 500/ 2 000 €

SOMME
500 / 700 €

DEMANET
300 / 400 €

ANGLÉS CAÑÉ
400 / 500 €

ENSEIGNE en métal peinte 
suspendue sur une POTENCE 

en fer forgé. 
Travail Germanique 

du 18e siècle. 
H. 101 - L. 75 cm
1 000 / 1 500 €
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EXPOSITIONS PUBLIQUES SOUS ACCÈS RÉGULÉ :
Samedi 12 juin 2021 de 9h30 à 12h - Mardi 15 juin 2021 de 9h30 à 12h et de 14h à 18h - Mercredi 16 juin 2021 de 9h30 à 11h.
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 PENDULE à la cathédrale de Reims en bronze 
finement ciselé et doré, reposant sur un socle 

marqueté contenant une boite à musique. Attri-
buée à Bavozet Frère & Soeur. Epoque Charles X. 

H. pendule : 47,5 - H. socle : 14,5 cm 
7 000 / 9 000 €

PARURE en or jaune 18k comprenant 
collier et bracelet souple à décor ajouré. 
L. collier : 40 cm - L. bracelet : 19,5 cm 

- Poids total : 114,5 g
2 800 / 3 200 €

Lingot, monnaies d’or
Vendus sur désignation

BAGUE dôme en or gris 18k et platine 
griffée de diamants. 
Poids brut : 12,7 g

1 000 / 1 500 €

VASE (grand) balustre à anses en laiton et 
ivoire finement sculpté à décor de médaillons, 

sphinge à tête de dragon et textes tirés de 
la légende des Nibelungen et ayant inspiré 

Richard Wagner pour son opéra. Allemagne, 
19ème siècle. H. 68 - L. 38 cm (petits chocs 

au laiton, quelques accidents à l’ivoire)
3 000 / 4 000 €

CHINE, 19e s. 
«Chiens de Fô», paire de grands sujets en céra-

mique polychrome émaillée. H. 90 – L. 65 – P. 40 
cm. (Accident à un pied et socle désolidarisé pour 

l’un, petits manques pour les deux).
2 000 / 3 000 €

FAURE, Jean (attribué à).
Paire d’armoires en placage d’acajou. H. 157 - L. 108 - P. 49 cm 

(petits éclats de placage et gondolement)
Historique : Jean Fauré est un décorateur toulousain des années 40 

qui s’est beaucoup inspiré d’André Arbus
Expert : Cabinet MARCILHAC

1 500 / 2 000 €

MONTIS, Guy (1918-1976). 
Port d’Haïfa (Israël) (1969). 

Huile sur toile signée. 60 x 73 cm
600 / 800 €

d’un ensemble de 23 toiles 
provenant de l’atelier de l’artiste

BATEAU OFFSHORE, JEANNEAU, MERRY FISHER 895 - 
millésime 2021
- Neuf, vente après décès, Nombreux équipements
- Visible sur rdv en show-room sur la commune de Saint 
Gilles Croix de Vie.
- Mise à l’eau, essais, mise en mains, sortie d’eau et 
chargement sur camion si besoin, démarches adminis-
tratives comprises dans l’adjudication
100 000 / 120 000 €

[SURREALISME]. 
BRETON, André - circa 1900. 

Gant de femme reproduit dans 
Nadja. Sculpture en bronze. 

9,5 x 20,5 cm
3 000 / 4 000 €

HUPIN, Jacques (actif entre 1650 
et 1680) (attribué à). 
Nature morte. 
Toile. 
90 x 123 cm 
(restaurations anciennes)
Expert : cabinet TURQUIN
3 500 / 4 000 €
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 PENDULE à la cathédrale de Reims en bronze 
finement ciselé et doré, reposant sur un socle 

marqueté contenant une boite à musique. Attri-
buée à Bavozet Frère & Soeur. Epoque Charles X. 

H. pendule : 47,5 - H. socle : 14,5 cm 
7 000 / 9 000 €

PARURE en or jaune 18k comprenant 
collier et bracelet souple à décor ajouré. 
L. collier : 40 cm - L. bracelet : 19,5 cm 

- Poids total : 114,5 g
2 800 / 3 200 €

Lingot, monnaies d’or
Vendus sur désignation

BAGUE dôme en or gris 18k et platine 
griffée de diamants. 
Poids brut : 12,7 g

1 000 / 1 500 €

VASE (grand) balustre à anses en laiton et 
ivoire finement sculpté à décor de médaillons, 

sphinge à tête de dragon et textes tirés de 
la légende des Nibelungen et ayant inspiré 

Richard Wagner pour son opéra. Allemagne, 
19ème siècle. H. 68 - L. 38 cm (petits chocs 

au laiton, quelques accidents à l’ivoire)
3 000 / 4 000 €

CHINE, 19e s. 
«Chiens de Fô», paire de grands sujets en céra-

mique polychrome émaillée. H. 90 – L. 65 – P. 40 
cm. (Accident à un pied et socle désolidarisé pour 

l’un, petits manques pour les deux).
2 000 / 3 000 €

FAURE, Jean (attribué à).
Paire d’armoires en placage d’acajou. H. 157 - L. 108 - P. 49 cm 

(petits éclats de placage et gondolement)
Historique : Jean Fauré est un décorateur toulousain des années 40 

qui s’est beaucoup inspiré d’André Arbus
Expert : Cabinet MARCILHAC

1 500 / 2 000 €

MONTIS, Guy (1918-1976). 
Port d’Haïfa (Israël) (1969). 

Huile sur toile signée. 60 x 73 cm
600 / 800 €

d’un ensemble de 23 toiles 
provenant de l’atelier de l’artiste

BATEAU OFFSHORE, JEANNEAU, MERRY FISHER 895 - 
millésime 2021
- Neuf, vendu suite décès, nombreux équipements
- Visible sur rdv en show-room sur la commune de Saint 
Gilles Croix de Vie.
- Sortie d’eau et chargement sur camion possible
- Mise à l’eau, essais, mise en mains et démarches admi-
nistratives comprises dans l’adjudication 
100 000 / 120 000 €

[SURREALISME]. 
BRETON, André - circa 1900. 

Gant de femme reproduit dans 
Nadja. Sculpture en bronze. 

9,5 x 20,5 cm
3 000 / 4 000 €

HUPIN, Jacques (actif entre 1650 
et 1680) (attribué à). 
Nature morte. 
Toile. 
90 x 123 cm 
(restaurations anciennes)
Expert : cabinet TURQUIN
3 500 / 4 000 €
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